

HECS 貸款數量增長驚人納稅人因此債台高築

駐澳大利亞代表處文化組提供
提供時間：九十二年一月九日

澳洲聯合政府目前聲稱，學生貸款債務因為大學的擴招而日益攀升。澳洲教育部的一份報告指出，高等教育捐贈系統(HECS)的科學培訓基金急增了 10 億澳元，現在基金已經超 90 億澳元，今年是年度增長最快的一年。

報告預測，大學學生和研究生的貸款，在今後三年內會有 25 億澳元的增長。但是，聯合政府教育部發言人尼爾森部長指出，學生貸款的提高，從一方面反映出高等教育捐贈系統的成功，另一方面，學生貸款的增長會導致納稅人負擔的增加。他說：“這是一個非常成功的系統，自然而然的，這個系統會鼓勵更多的人上大學。當然，納稅人也會承擔更多的責任。比起 6 年前，我們現在的大學多出 5600 個位置，相應的，大學的規模也有所擴大，政府所負擔的學生貸款也會隨之增加。”

同時，尼爾森部長也表示，目前的貸款數量還不是個問題。“現在還沒有人說，這比貸款是個問題，這只能表示高等教育捐贈系統的成功。當然，貸款的數量還會不段增加，因為每年大學都會擴招”。今年 HECS 將支付每個學生大約要 3680 至 6136 澳元。

資料原始出處：(1) 原作者姓名： --
(2) 出版物名稱：澳洲日報
(3) 出版時間：九十二年一月九日